
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 10 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.
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4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ logb(a2b), ÅÓÌÉ loga b = 7.
5) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ log14 7 = a É log14 5 = b. îÁÊÄÉÔÅ log175 56.
6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log12 18 · log24 54 + 5 (log12 18− log24 54).

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 10 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: (0; 2)x−3 = 5x2+1.
2) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ (a; b > 0, a 6= 1, b 6= 1, ab 6= 1): (loga b+ logb a+ 2)(loga b− logab b)) logb a− 1.
3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 5

1
x2−x · (0; 2) 1

x = 3√25.
4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 1

log2 720 + 1
log3 720 + 1

log4 720 + 1
log5 720 + 1

log6 720 .
5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: log3(3x + 8) = x+ 2.
6) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ lg 1; 25 = a. îÁÊÄÉÔÅ lg 1; 28.


